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Frigieri,Fabrizio 2125
Brunello,Sabino 2582

Semilampo Fano 2013 (2) 14.04.2013

 1.e4  c5  2.Cf3  e6  3.d4  cxd4  4.Cxd4
 Cc6  5.Cc3  a6  6.Ae3  Dc7  7.Ad3  Cf6
 8.0-0  h5  9.h3  Cxd4  10.Axd4  Ac5
 11.Axc5  Dxc5  12.De2  d6  13.Tfe1
 De5  14.Tad1  Ad7  15.De3  g5  16.Dd2
 Ac6  17.Af1  Td8  18.Cd5  Th6  19.h4
 Cxe4  20.Txe4  Dxe4  21.hxg5  Dxd5
 22.gxh6  Dxd2  23.Txd2  Re7  24.Ae2
 Tg8  25.h7  Th8  26.Axh5  Txh7
 27.Ae2  Tg7  28.f3  f5  29.Rf2  f4
 30.Td3  Tg5  31.Tc3  Rd7  32.b4  Th5
 33.Tb3  Aa4  34.Tb2  d5  35.g4  fxg3+
 36.Rxg3  e5  37.Rf2  d4  38.Ad3  Th2+
 39.Re1  Re6  40.Ae4  b6  41.a3  Ab5
 42.Rd1  Ac4  43.Re1  Ad5??
 44.Axd5+  Rxd5  45.a4??

 [Purtroppo con soli 15 secondi
sull'orologio mi è sfuggita la mossa
vincente  45.c4+  dxc3  46.Txh2+-
che mi avrebbe almeno garantito la
patta, che l'arbitro avrebbe dovuto
concedere visto che sarei rimasto
con la torre di vantaggio e il nero non
poteva speculare sul tempo,
trattandosi di una partita semilampo ]

 45...Rc4 e ora il bianco si trova in
posizione persa, oltre ai pochi secondi
rimasti sull'orologio
0-1


